
ESTRUCTURA DE COSTES 

En nuestra empresa, al principio como hemos dicho, contaremos con 50% de capital de las 3 socias 

mayoritarias, con una parte de un préstamo bancario y demás dinero de socios minoritarios. 

Además, intentaremos pedir subvenciones al ayuntamiento ya que ofreceremos practicas a los futuros 

odontólogos y higienistas y se les pagara.  

Como ya sabemos de ante mano, el abrir una empresa de tal magnitud y sobre todo el material 

odontológico será muy caro, para sacar adelante la empresa, se intentara captar socios y ayudas. 

Para empezar y poder hacer cartera de clientes, a los primeros pacientes que se les trata, se les regalara 

las limpiezas dentales, asi de esta manera captaremos a estos pacientes, para que vuelvan y se realice 

otro de tipo de tratamiento que nos aportaran dinero. 

También cooperaremos con otras clínicas, es decir al tener un laboratorio propio para realizar prótesis, 

donde también habrá alumnos de prácticas, otras clínicas dentales pueden trabajar con nosotros y 

mandarnos trabajo para realizar para su clínica.  

Como costes fijos, contamos con tener que afrontar el alquiler, luz, agua, salarios. 

Como costes variables serán el material que se deba pedir para poder hacer los tratamiento, ya que el 

mercado cada vez cambia , por lo tanto también cambian los precios, la parte proporcional que se llevan 

los alumnos en practicas ya que cobraran en función del trabajo realizado y los pacientes tratados. 

 


